



Городской фестиваль физкультуры и спорта среди воспитанников дошкольных учреждений «Сосновоборский Медвежонок»

В период с **30.10.2017** по **17.11.2017** года в дошкольных учреждениях города проходил четвертый городской фестиваль физкультуры и спорта «Сосновоборский Медвежонок».

Торжественная церемония открытия фестиваля проходила в МБОУ ДО «ДЮСШ». С приветственным словом к участникам фестиваля обратился глава администрации Сосновоборского городского округа Владимир Брониславович Садовский, пожелав детям успехов в занятиях физической культурой и спортом.

Воспитанники детских садов МБДОУ №№ 2,3,4,5,11 открывали фестиваль музыкально-спортивными композициями, в которых продемонстрировали высокий уровень физической подготовки, выразительность движений и грацию. Гости фестиваля: образцовый коллектив ансамбля спортивного танца «Энергия» и юные гимнастки, воспитанницы детско-юношеской спортивной школы, выступили перед участниками и гостями фестиваля с танцевальными композициями и сольными номерами.

Главный герой праздника - Сосновоборский Медвежонок объединил детей и взрослых в желании активно заниматься физической культурой и различными видами спорта!

Сосновоборский Медвежонок пришел в каждый детский сад города. Дошкольники вместе с педагогами и родителями приняли участие в различных физкультурных мероприятиях: «Веселых стартах», эстафетах, соревнованиях, спортивных развлечениях, маршрутах выходного дня. В детских садах проведены творческие, познавательные и досуговые мероприятия физкультурно-оздоровительной направленности.

Воспитатели и специалисты дошкольных учреждений в различных фестивальных номинациях продемонстрировали свой передовой педагогический опыт.

Дошкольные учреждения и педагоги по результатам мероприятий, проведенных в рамках фестиваля, были награждены Дипломами Комитета образования.







*«Сосновоборский медвежонок»
в детских садах*









